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B
ocsásson meg a zavarásért,
de feltétlenül meg kell
osztanom önnel azt a jó
hírt, hogy a napúkban iga
zi csoda történt velem. úgy

értem, Iwgy egy olyan felfogha
tatlan jótétemény ért, amire már
évek óta nem számítottam, tekin
tettel arra, hogy Felséged immár
több cikluson átívelő irrszáglása
következte lám felvirradt ugyan a
magyarság napja reánk, ám annak
üdvözítő sugaraiból méltatlan kis
személyemre ez idáig sajnos nem
sok jutott.
Tudom, tudom, nem ön a hibás.

Nem ön tehet róla, hogy nem fo

gadtam el Felséged felém nyújtott
szentjobbját s nem álltam be az ön
jó szándékú, fényes teldntetű birkái
közé a sorba, hogy nem gyakorol
tam időben önkritikái, és juszt sem
váltam az öu által fár adságos mun
kával felépített pártállami médiáin-
rodalmn propagumliigépezetének
apró, dm Jól fizetett, s ennek követ
keztében üzembiztosán működő
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csavarjává. Hiszen ön. kedves Cae
sar, mindent megtelt az érdekem
ben. hogy engem, a fekete bárányt
a helyes ül ra térítsen. Emlékezzen
csalt önmegfenyegetett hogy nem
kapok majd nyugdijat, ha nem ha
gyom üti amagánnyugdíj [fenzlárat,
s az ott összegyűjtött kis vagyon
kámat, amely ham haladta meg a
kétmillió forintot, nem hízom az
ön felséges kezeinek óvó gondosko
dása alá. Emlékezzen csak, ön még
a Népszabadságot is bezáratta egy
strómanja segítségévet aminek kö
vetkeztében kollégáimmal együtt
nemcsak 3 munkámat. hanem az

egzisztenciámul, a hivatásonwl, a
jövőmcL a szakmai elóiuenelele-
nwL szóval lényegében mindene
méi elveszítettem. De ezek után
Sem voltam hajlandó megfmllant a
kürtös magyar id/ik diádall Has sza
vát. Imlütl nem akármilyen. senkik
fújják azokat a kür töket, Üzembiz
tosánműködő, jó] fizetett, országos
senkik zengik évek óta az ön dicső
ségét az ön által fáradságos mun
kával felópítctl pártállami média
birodalom minden szegletében, a
linngjukat a legkisebb falvakban is
értik. Csak éppen én nem. ezt töre
delmesen bevallom.
E rövidke felvezetésután enged

je meg. hogy beszámoljak a velem

megesett csodáról, talán érdekel
heti. hiszen amióta háztáji Caesar
lett önből, azóta ruindrmbcn kom
petensnek érzi magát Európában.
Az a csoda esett meg az ön or

szágában. Felség, hogy én, az arra
méltatlan kis firkász. kaptam égj'
ajándékul. Kaptam egy berende
zett, felszerelt, lakható állapotban
lévő lakókocsit. Egy kedves debre
ceni házaspár ajándéka. Mindket
ten barátaim.
A lakókocsit ingyen adták Ba

rátságból.SzereLetból.
Tudom, az ön felséges füleinek

furcsán liangzik, hogy még vannak
önzetlen emberekaz ön óital lenl-
jasitott, egymásnakugrasztott, Icl-
heceelLmagyar társadalomban, én
is csodálkozom, de hát ez a valóság.
Nincstelen vagyok, albérletijén la
kom, de most már van egy Icis fé
szek. ahová lehajthatom a fejemet.
Jgnz, gyű) lenem kell egy kisebb
telekre valahol, hogy a lakókocsit
elhelyezzem. bál gyűjteni fogok.
Ha a lelekmeglesz, és a lakóko

csimai, az ajándékomat oda beál
lítom, az leszaz első dolgom, hogy
felakasztok bemre egy tükröt S

tudja, hogy mit fogok csinálni
vele? Kapaszkodjon meg, kedves
Caesart
Belenézek


